

我把“战袍”献给你

杨浦区回民小学 三（1）班 金萧旭

寒假刚刚开始，一场非常厉害的疫情——新冠肺炎席卷了全国。做医生的爸爸和做警察的妈妈从除夕夜开始就变得异常忙碌了，值班更加频繁。

我打电话问爸爸：“爸爸，你为什么这么忙碌，好多天不回家？”爸爸说：“我现在在发热门诊，每天都可能会遇到需要诊疗的新冠肺炎的病人。为了大家的身体健康，医生们也要集中隔离呀！”我问妈妈：“妈妈，我为什么不能在你下班进门的时候抱一抱你？”妈妈说：“现在是全国人民抗击疫情的特殊时期。每天妈妈都要下社区，排查来自重点疫区和国家的人们，有时还会配合转运需要被隔离的人员，也有可能遇到潜在的病毒携带者。所以，我不能一回家就抱抱你。”

我好想念在发热门诊的爸爸，好想拥抱我的妈妈，希望他们每天都能平安回家。我想为他们设计一款防护服，像“战袍”一样保护着爸爸妈妈，保护着始终站在抗疫第一线的警察、医生和护士们。

我设计了两款防护服——“医生款”和“警察款”，它们都是一体式设计。“医生款”防护服自带全身清洁系统，可以随时自身消毒穿脱，能多次使用。它还自带空气过滤、饮水、吃饭功能。这样，医生们就可以喝上热水，吃上热饭，还能随时上厕所了，再也不用穿着纸尿裤了。

“警察款”防护服除了空气过滤系统、给养系统和自洁系统外，肩上还配备了微型全景摄像机，手掌上配有人脸识别器。只要用手在人的脸前一晃，所有信息就可以出现左手臂的屏幕上了。警察叔叔和警察阿姨就不用和对方亲密接触了，可以减少感染率。因为他们一般都在室外工作，而这款防护服需要大量的电才能正常工作，所以，我在防护服背后还增加了太阳能电池板，可以随时补充电量。

我希望我设计的防护服“战袍”可以尽快生产出来，让医生爸爸、警察妈妈穿上它，顺利、安全地打赢这场防疫仗，能够安全回家。我又不希望他们穿上它，因为等它生产出来的时候，我们国家再也不会发生这样大规模的传染病情了。

我把防护服“战袍”献给你——冲在抗疫第一线的警察和医护人员，我在家里等着你们凯旋而归！